



## **SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

4400 Nyíregyháza, Bocskai u. 4.

Telefon: (42) 502-500 Fax: (42) 502-561

---

### **Vádemelés bántalmazásért**

*A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntetével és más súlyos bűncselekmények elkövetésével vádolja egy nyíregyházi család öt tagját.*

A Nyíregyházi Törvényszékhez benyújtott vádirat szerint a már többszörösen büntetett anya és fia egy nyíregyházi családi házban éltek, ahová még 2006-ban befogadták az akkor 22 éves fiatal nőt, a későbbi sértettet. Kihasználták a sértett befolyásolhatóságát, éretlen személyiségét, és különféle ház körüli munkákat végeztettek vele: favágás, tűzgyújtás, takarítás. Ezen kívül a sértett feladata volt, hogy a kapuban állva várja haza a család tagjait, amit esetenként úgy kellett teljesítenie, hogy a fejére egy fém vödrot, vagy lavórt helyeztek.

A fűtetlen helyiségben elszállásolt, hiányos ruházatú sértettet az anya és a fia vádlottak rendszeresen bántalmazták ököllel, botokkal, vagy éppen gumicsővel. Ilyenkor a fiú az autórádiót felhangosította azért, hogy a szomszédok ne hallják a sértett jajszékelését.

A testileg és lelkileg megalázott sértettet 2013. február 8-án és az előtte való napokban az anya és a fia vádlottak olyan súlyosan megverték, hogy elvesztette az eszméletét. Ekkor a sértett életveszélyes állapotba került, azonban életét a szakszerű kórházi ellátás megmentette.

A fiú élettársa szemtanúja volt a sértett rendszeres verésének, azonban nem nyújtott segítséget a bajban lévő embernek, így neki ezért kell vádlottként felelnie.

Míg a sértett kórházban volt, a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte a fiút. Ekkor költözött haza az anyjához a lánya 5 kiskorú gyermekével, és a két nő együttesen megpróbálta rávenni a sértettet már a kórházban, hogy ne tegyen terhelő vallomást a fiúra, hazudja azt a rendőröknek, hogy ismeretlenek verték meg a városban.

Sajnos a sértett a kórházból visszament a családhoz, ahol tovább folytatódott a rendszeres bántalmazása, amiben részt vett az anya, lánya, sőt most már bekapcsolódott a fiú nevelt lánya is.

2013. december 13-án a sértett tüdőgyulladásban elhalálozott, ami az orvos-szakértő szerint nem állt összefüggésben a bántalmazásával.

Az anyának és a lánynak azért is felelnie kell, mert a kiskorú gyermekek jelenlétében verték és alázták meg hosszabb időn keresztül a sértettet, amivel súlyosan veszélyeztették a gyermekek értelmi, erkölcsi fejlődését.

Az anya, a lánya, a fia és az ő nevelt lánya előzetes letartóztatásban vannak, míg a fiú élettársa szabadlábban védekezhet.

A megyei főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntettével vádolja az anyát és fiát, aljas indokból különös kegyetlenséggel elkövetett testi sértés kísérletével az anyát, a lányát és a fiú nevelt lányát, kiskorú veszélyeztetésének büntettével az anyát és a lányát, míg segítségnyújtás elmulasztásának vétségével a fiú élettársát.

**Nyíregyháza, 2014. június hó 03. napján**

*Dr. Zsíros Zsolt s.k.  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész*

**További felvilágosítás:**

Dr. Szilágyi László sajtósóvivő

[szilagyil@mku.hu](mailto:szilagyil@mku.hu)

Tel.: 06/30/2768-526